
Ερωτηματολόγιο για την ασφάλεια στο διαδίκτυο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από τους μαθητές της Γ΄ γυμνασίου 



Δημιουργήσαμε ένα ερωτηματολόγιο σχετικά με τη χρήση του διαδικτύου. Τα 

αποτελέσματα του ερωτηματολογίου φαίνονται στα παρακάτω γραφήματα: 

 

Στην πρώτη ενότητα της εργασίας οι ερωτήσεις αφορούν τα δημογραφικά 

στοιχεία των μαθητών.  

 

1. Στην ερώτηση σχετικά με το φύλο οι 6 από τους 21 μαθητές που απάντησαν 

είναι κορίτσια και τα 15 αγόρια.  

 

 

 

2. Στην ερώτηση σχετικά με το σχολείο στο οποίο φοιτούν από τους 

συμμετέχοντες ήταν 5 παιδιά γυμνασίου ,8 παιδιά γενικού λυκείου και 8 

παιδιά του ΕΠΑΛ. 

 

 



3. Τέλος, στην ερώτηση σχετικά με την τάξη φοίτησης, από τους 21 

συμμετέχοντες οι 5 ήταν μαθητές της πρώτης τάξης, οι 7 της δευτέρας τάξης 

και οι 9 της τρίτης τάξης. 

 

 

 Η δεύτερη ενότητα του ερωτηματολογίου είναι αφιερωμένοι σε ερωτήσεις 

που σχετίζονται με την ορθή χρήση του διαδικτύου, τις ώρες που οι μαθητές 

απασχολούνται στο διαδίκτυο καθώς και στον βαθμό ενημέρωσης τους για την ορθή 

χρήση.  

 

1. Στην ερώτηση πόσες ώρες σερφάρουν στο διαδίκτυο σε ποσοστό 61,9% οι 

μαθητές σερφάρουν στο διαδίκτυο πάνω από 4 ώρες την ημέρα, σε ποσοστό 

28,6% σερφάρουν  για 2- 3 ώρες την ημέρα και οι υπόλοιποι μαθητές με 

ποσοστό 9,5% σερφάρουν λιγότερο από 1 ώρα την ημέρα.  

 



2. Στην ερώτηση σχετικά με το τι ασχολούνται στο διαδίκτυο σε ποσοστό 71,4% 

ασχολούνται με social media,14,3% με ταινίες και 14,3% με βιντεοπαιχνίδια.  

 

3. Στην ερώτηση σχετικά με το αν γνωρίζουν άτομα, τα οποία είναι «κολλημένα 

στο διαδίκτυο, οι 20 μαθητές απάντησαν θετικά και 1 αρνητικά.  

 

 

 

 

 

 

 



4. Στην ερώτηση που αφορά αν τους έχουν τύχει άσχημες συνέπειες κατά τη 

διάρκεια χρήσης του διαδικτύου,  το 52,4% των μαθητών  απάντησαν θετικά 

και 42,9 αρνητικά.  

 

5. Στην ερώτηση που αφορά το είδος των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν 

κατά τη χρήση του διαδικτύου, το 14,3% απάντησε ότι τα προβλήματα 

σχετίζονται με εθισμό, το 19% με πονοκέφαλους, το 23,8% με όλα τα 

παραπάνω και το 33,3% απάντησε ότι δεν αντιμετωπίζει κανένα πρόβλημα.  

 

 

 

 

 

 



6. Στην ερώτηση αναφορικά με τα τι μπορεί να τους προκαλέσει ανασφάλεια ή 

φόβο κατά τη χρήση του διαδικτύου, 8 μαθητές απάντησαν εικόνες σκληρού 

περιεχομένου, 8 απάντησαν ρητορική μίσους και 5 απάντησαν ρατσιστική 

συμπεριφορά.  

 

 

 

7. Στην ερώτηση αναφορικά με το αν έχουν πέσει θύματα ρατσιστικών ή 

υβριστικών σχολίων, σε ποσοστό 61,9% απάντησαν αρνητικά   

 

 

 



8. Στην ερώτηση σχετικά με το αν οι ίδιοι έχουν κάνει ποτέ σχόλιο με 

ρατσιστικό ή με υβριστικό περιεχόμενο 12 παιδιά απάντησαν ότι δεν έχουν 

κάνει τα άλλα 9 έχουν κάνει. 

 

9. Στην  ερώτηση που σχετίζεται με το αν πιστεύουν ότι διαβάζουν στο 

διαδίκτυο σε ποσοστό 52,4% οι μαθητές δεν πιστεύουν ότι διαβάζουν στο 

διαδίκτυο ενώ το  47,6% πιστεύουν ότι διαβάζουν. 

 

 

 

 

 

 



10. Στην ερώτηση αν έχουν πέσει θύμα παραπληροφόρησης, τα 15 παιδιά 

απάντησαν ότι  δεν έχουν πέσει θύμα τα άλλα 6 απάντησαν θετικά .  

 

11. Στην ερώτηση σχετικά με τον έχει χρειαστεί να «μποκάρουν» ή να αναφέρουν  

κάποιον στο διαδίκτυο, σε ποσοστό 81% απάντησαν ότι  έχει χρειαστεί να το 

κάνουν το άλλο 19% πως  όχι. 

 

 

 

 

 



12. Στην ερώτηση που αφορά τον λόγο που χρειάστηκε να «μπλοκάρουν» 

κάποιον, σε ποσοστό 61,9% το έχουν κάνει γιατί τους έστελναν ανεπιθύμητα 

μηνύματα, το 23,8% το έχουν κάνει γιατί τους έκαναν περίεργες ερωτήσεις 

και το 14,3% γιατί τους έστελαν υβριστικά μηνύματα.  

13. Στην ερώτηση σχετικά με τον βαθμό ενημέρωσης τους για τη σωστή χρήση 

του διαδικτύου, σε ποσοστό 61,9% απάντησαν πολύ ή πάρα πολύ, το 28,6 

απάντησαν αρκετά και το 9,5 λίγο ή καθόλου.  

 

 

 

 

 

 



14. Στην ερώτηση σχετικά με το πόσοστο που θεωρούν ότι προστατεύουν τα 

προσωπικά τοιυς δεδομένα το  38,1% θεωρεί ότι τα προστατεύει πολύ ή πάρα 

πολύ, το 19% αρκετά και το 28,6% λίγο ή καθόλου.  

15. Στην ερώτηση σχετικά με αν ανακοινώνουν τους κωδικούς τους σε τρίτους, 

στην πλειοψηφία τους οι μαθητές με ποσοστό 95,2% οι μαθητές δεν δίνουν 

τους κωδικούς τους. 

 

 

 

 

 

 



16. Στην ερώτηση με ποιους συζητάνε τα προβλήματα που συναντάνε στο 

διαδίκτυο, σε ποσοστό 90,5% με τους φίλους τους, σε ποσοστό 4,8% με 

κάποιον ειδικό και σε ποσοστό 4,8% με την οικογένειά τους.. 

 

 

17. Στην ερώτηση σχετικά με τον βαθμό που τους ικανοποιεί η ενημέρωση που 

λαμβάνουν από το σχολείο, τα 16 παιδιά πιστεύουν πως είναι επαρκής η 

ενημέρωση που λαμβάνουν τα άλλα 5 διαφωνούν. 

 

 

 

 

 



18. Στην ερώτηση σχετικά με το αν γνωρίζουν τι είναι το sexting, από τους 21 

μαθητές οι 19 γνωρίζουν τι είναι τα άλλα 2 παιδιά όχι. 

 

 

 

19. Τελός, στην  ερώτηση αναφορικά με το αν έχουν κάνει ποτέ sexting, οι 12 

μαθητές δεν έχουν κάνει , ενώ οι 9 απάντησαν θετικά.  

 

 

 

link ερωτηματολογίου: 

https://docs.google.com/forms/d/1GF97aUnyyhYSVmaWXpI9BpM5KcQ7T

U-TtM9TxIM3Fk0/edit#question=1255491825&field=980824013 


